

## **Жители Омской области получают посылки по электронной подписи**

**С января по май 2021 г. более 1,5 млн заказных писем, мелких пакетов и посылок жители региона получили с помощью простой электронной подписи. Это 85% от общего количества отправлений, полученных в регионе в этом году, и на 15% больше, чем за аналогичный период 2020 года.**

На сегодняшний день количество клиентов, оформивших простую электронную подпись, превышает 500 000 человек. Это значит, что они внесли свои данные в единую почтовую базу и получают посылки и мелкие пакеты по смс или push-уведомлению, которые приходят на телефон. При этом не нужно заполнять бумажные формы-извещения и показывать паспорт. Благодаря этому процесс выдачи посылок занимает не больше 30 секунд. В среднем ежедневно простую электронную подпись подключают более 500 жителей Омска и Омской области.

Чаще всего этой услугой пользуются жители Омска, Калачинска, Исилькуля, Тары и Тюкалинска. При этом в Тевризском и Муромцевском районах Омской области количество получателей посылок по электронной подписи за последние полгода увеличилось в 2 раза.

Оформить простую электронную подпись можно бесплатно в почтовом отделении, на сайте Почты России или в мобильном приложении.

*УФПС Омской области включает 11 почтамтов, 621 стационарное отделение. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе более 2000 почтальонов. Доставку почты в регионе осуществляют около 200 автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов УФПС составляет 51 500 км.*